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1. Tlpyu TpeHHH 0 IEIK CTEKIIO 3apsmKaeTcs ...
A. nonodicumensio B. ompuyamenso
2. EcH HadeKTPH30BaHHOE TEJI0 OTTATKHBAETCS OT 300HHTOBOMN
Tal04KH, IOTEPTOH O MEX, TO OHO ...
A, ne umeem 3apsoa
B. 3apsoiceno norodicumensio
B. sapsoceno ompuyamenvio
3. Ha pucynke 1 n300paxeHE! Jerkue MapuKH, MojABeMeHHbIE Ha

MeNKOBBIX HATSX. Kako#f U3 PUCYHKOB COOTBETCTBYET Clly4alo, Kora
IMAapHKH HMEIOT O{HOHMEHHbIC 3apAbI?

A.l) B.2 “)"»eT“.
4. K mapuKy nojiHeceHa noTepTas o MeNK CTeKISHHas naotxa
‘ =

5. KakuM cTepiHEM — CTEK/ISHHBIM, 300HHTOBBIM MM CTAIBHBIM —

(puc. 2). Kakoif 1o 3raKy 3apsil HMeeT Wwapuk?

A. ompuyamensubii  B. nonoscumenshuiil

HYXHO COEJMHHTB 3/IEKTPOCKOIIbI, 4T0ObI OHH 008 OKa3aIHCh
3apskeHHsME (prc 3)?

A. cmexnsnnvim B, sbonumoseiv  B. cmaiorbim

Bapuanr 2

1. Tlpu TpennH 550HHTOBOM NANOYKA O MEX OHA 3aPSKAETCS ...
A, noroxcumensho  B. ompuyamensro
2. Ecli Has/IeKTPH30BaHHOE TeJIO NPHTATHBAETCS K CTEKISHHON
TIAI0YKE, NOTEPTOH O MENK, TO OHO ...
A, 3APANCEHO NOAONCUMETBHO
B. sapssceno ompuyamenvno
B. ne umeem 3apsoa
3. Ha pucynke 1 n300paxeHEl Jerkue IapHKH, MO/BEIIEHHbIE Ha
INENKOBBIX HUTSX, Ha KakoM U3 PHCYHKOB MOKa3aHBI APHKH,
3apSOKEHHBIE PA3HOUMEHHBIMH 3apsiaamMu?
Al B2
4. K mapuKxy noJiseceHa noTepras 0 MeX 500HATOBas najoyka
(puc. 2). Kaxoif o 35aKy 3apsj MMeeT Wapuk?
A, noaoxcumensrviti - B. ompuyamenvhuiii
5. KakuM CTepikHEM — METHBIM, 560HHTOBEIM HIIH CTAIBHBIM — Qe
COeTHHEHBI IEKTPOCKOIbI (puc 3)?

A. meonviv B, sbonumosiv  B. ematonbiv

puc 3
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